Catologo Libreria Viborada

Beatrice nella vita e nella poesia
del secolo Xl

Read More

SKU: 8035

Price: 34,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Lungo Isidoro deleditore: Hoepliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1891

Product Description

In 8, 174 pagine, legatura coeva in mezza pelle con abrasioni al dorso ed etichetta cartacea
(vedi foto), timbro di possesso all'antiporta, fioriture (vedi foto) rilegato in pelle Buono (Good)
(8035)



https://viborada.it/prodotto/beatrice-nella-vita-e-nella-poesia-del-secolo-xiii/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

Affetti

Read More

SKU: 14512

Price: 30,00€

Stock: outofstock

Categories: Letteratura

autore: MAFFEI ANDREAeditore: Hoepli
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Product Description

in 24, pp. 140. Legatura piena tela edit. verde con impressioni in oro e in nero al piatto
anteriore, cornice a secco al piatto inferiore. Titoli in oro al dorso, tagli in oro zecchino, sguardie
moiré, testo entro cornice. Ex-libris "Antonio Porta". Lievi bruniture alle pagine centrali (14512)



https://viborada.it/prodotto/affetti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

FRATELL] GRIMM Nuove novelle. Prima traduzione
NUOVE NOVELLE R jtaliana di Mary Tibaldi Chiesa.

ﬁg 4 | sedici tavole a colori di Vittorio
Accornero. Quinta edizione
Read More
SKU: 3121

Price: 30,00€
Stock: outofstock

Categories: Letteratura per Ragazzi

autore: Grimm Jakob, Grimm Wilhelmeditore: Hoepli
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: s.d.

Product Description
In 8, pp. XVI, 444, Rilegatura tutta tela, copertina originale applicata al piatto anteriore. Rari
aloni in corrispondenza delle tavole rilegato in pelle Buono (Good) (3121)



https://viborada.it/prodotto/nuove-novelle-prima-traduzione-italiana-di-mary-tibaldi-chiesa-sedici-tavole-a-colori-di-vittorio-accornero-quinta-edizione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura-per-ragazzi/

Catologo Libreria Viborada

| Manm Tee | Epigrafia italiana moderna.
[ A PADOVAN ~ Iscrizioni onorarie e storiche,
' - | iscrizioni sepolcrali di uomini, di
| - donne, di adolescenti e di
- ITALIANA MODERNA | bambini, iscrizioni bibliografiche
b | e dedicatorie

EPIGRAFIA

Read More
]' SKU: 610
Price: 30,00€
Stock: instock

Categories: Filologia

ULRICO HOEPLI autore: Padovan Adolfoeditore: Hoepliluogo-
SEDELREALD: IORLA, FEML. £AR) edizione: Milanoanno-edizione: 1913
MILANO :

Product Description
In 16, pp. XVI, 270, 65. Legatura editoriale tutta tela. Tagli rossi. Manuali Hoepli. Piccola
abbrasione al dorso inf. rilegato Buono (Good) (610)



https://viborada.it/prodotto/epigrafia-italiana-moderna-iscrizioni-onorarie-e-storiche-iscrizioni-sepolcrali-di-uomini-di-donne-di-adolescenti-e-di-bambini-iscrizioni-bibliografiche-e-dedicatorie/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filologia/

Catologo Libreria Viborada

- i

CARLO ROSSETT/ - Il trucco c'?? .. ma non si vede.
e | Giuochi di prestigio facili e
' ~ dilettevoli d'ogni sorta e d'ogni

/[,R”(( ! ~ tempo. Terza edizione
”4/0 Z V[p[ nuovamente accresciuta

/77 TERIA EDIZIONE
/ NUOVAMENTE ACCRESCIUTA Read More

SKU: 15410
Price: 28,00€
Stock: instock

Categories: Varie

autore: Carlo Rossettieditore: Hoepliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1946

HOEPLI
b e/,

Product Description
In 8, pp. XI+438. Brossura. 325 illustrazioni nel testo. Rare e lievi fioriture alle prime e alle
ultime carte brossura Molto buono (Very Good) (15410)
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E. GARNIER E. GARNIER U n pO d I Ca
UN PO’ DI - § UN PO’ DI '

CALCOLO SUBLIME | [CALCOLO SUBLIME infinitesimec

(ANALISI INFINITESIMALE) | (ANALISI INFINITESIMALE)
o NE DI MEDIA CULTURK 50 AcCES: 1 MEDIA

alle personi
mezzo dell’|
calcolo nun
calcolo diffe
integrale. 4
aumentata

v 1
IL CALCOLO FFERENZIALE

150 tiure cdetncll o 100 msancs . problemt pumeicl

Read More


https://viborada.it/prodotto/il-trucco-c-ma-non-si-vede-giuochi-di-prestigio-facili-e-dilettevoli-dogni-sorta-e-dogni-tempo-terza-edizione-nuovamente-accresciuta/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
https://viborada.it/prodotto/un-po-di-calcolo-sublime-analisi-infinitesimale-reso-accessibile-alle-persone-di-media-cultura-col-mezzo-dellimmagine-e-del-calcolo-numerico-vol-1-il-calcolo-differenziale-2-il-calcolo-inte/

Catologo Libreria Viborada

SKU: 14877

Price: 28,00€

Stock: outofstock
Categories: Matematica

autore: Garnier, Enricoeditore: Hoepliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1946

Product Description

2 volumi di 19 cm. Volume 1: XV, 379 pagine: ill. Volume 2: XV, 418 pagine: ill. Brossura
editoriale come da foto, fioriture al taglio e alle prime ed ultime carta, timbro di possesso al
frontespizio brossura Molto buono (Very Good) 4. edizione(14877)

COSTRUZIONI

Costruzioni: 3

Read More
SOINE et SKU: 14290
i oees Price: 25,00€
i "1 Gpare o sostegno dets tere
e ) i R Stock: outofstock
7 e Categories: Architettura
o 3 = , i '. ] '
rsssmmp autore: Gavarini, Carloeditore: Hoepliluogo-
' edizione: Milanoanno-edizione: 1988

.

Product Description
In 4, 468 pagine: illustrato, brossura come da foto brossura Molto buono (Very Good) (14290)



https://viborada.it/categoria-prodotto/matematica/
https://viborada.it/prodotto/costruzioni-3/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/

Catologo Libreria Viborada

Meccanica della frattura.
Lineare elastica, Elastoplastica,

Meccanica Post-snervamento
de"a P Read More
frattura

Adelina Borruto

[ SKU: 12149
4 ["-__ra f Price: 25,00€
T“ 288 Stock: instock
| 1% [ .' : autore: Borruto Adelinaeditore: Hoepliluogo-

edizione: Milanoanno-edizione: 2002

| | Lineare elastica
[ | E&aﬁ@a’stica

[ | Post-snervamento

Product Description
In 8, pp. 160. Brossura. lllustarzioni nel testo. Firma e dedica anonima (o dell'autrice?) brossura
Molto buono (Very Good) (12149)



https://viborada.it/prodotto/meccanica-della-frattura-lineare-elastica-elastoplastica-post-snervamento/

Catologo Libreria Viborada

| Storia della musica. Quarta
edizione interamente riveduta
ed ampliata

}
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Read More

SKU: 5605

Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Musica

autore: Untersteiner Alfredoeditore: Hoepliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1916

LarereMitato

Product Description
VI, 492 p. ; 15 cm. Cartonato editoriale illustrato. Tagli rossi. Ottima copia rilegato Buono
(Good) (5605)



https://viborada.it/prodotto/storia-della-musica-quarta-edizione-interamente-riveduta-ed-ampliata/
https://viborada.it/categoria-prodotto/musica/

Catologo Libreria Viborada

GIUSEPPE COCCHIARA L'anima del popolo Italiano nei
suoi canti, con un'‘appendice di
LANIMA musiche popolari vocali di tutte

et POPOLO ITALIANO e regioni d'ltalia, compilata e
NEI SUOI CANTI commentata da F. Balilla

CON MUSICHE POPOLARI RACCOLTE DA

FBALILLA PRATELLA Pratella

Read More

SKU: 321

Price: 25,00€
Stock: outofstock

Categories: Folclore

autore: Giuseppe Cocchiaraeditore: Hoepliluogo-

edizione: Milanoanno-edizione: 1929
ULRICO HOEPLI EDITORE MILANO

s e |

Product Description

In 16, pp. XlI+378. Brossura editoriale e sovraccoperta illustrata. Carta uniformemente brunita,
ma volume intonso brossura Buono (Good) (321)



https://viborada.it/prodotto/lanima-del-popolo-italiano-nei-suoi-canti-con-unappendice-di-musiche-popolari-vocali-di-tutte-le-regioni-ditalia-compilata-e-commentata-da-f-balilla-pratella/
https://viborada.it/categoria-prodotto/folclore/

Catologo Libreria Viborada

P

Teatri e Auditori. Prefazione di
Agnoldomenico Pica

Read More

SKU: 2528
Price: 25,00€
Stock: outofstock

Categories: Architettura

autore: Roberto Aloieditore: Hoepliluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1972

Product Description

In 8, pp. X+453. Legatura mezza tela con inmpressioni in oro al piatto. Testo e didascalie in
italiano ed in inglese. 421 illustrazioni in nero, 453 disegni e 11 tavole a colori. Esemplare privo
della sovraccoperta. rilegato in pelle Buono (Good) (2528)



https://viborada.it/prodotto/teatri-e-auditori-prefazione-di-agnoldomenico-pica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/

Catologo Libreria Viborada

La voce dell'esperienza. Libro
per le Signorine

Read More

SKU: 1072

Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: Vertua Gentile Annaeditore: Hoepliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1899

- ULRICO BOEPLI .
LISAAIO-EDITORE DELLA REAL CASA

Product Description

In 16, pp. X-292. Legatura tutta tela illustrata, scritte in oro al piatto anteriore, impressioni e
scritte in nero al dorso, tagli in rosso. Aloni minimi al dorso. Firma di appartenenza. rilegato in
pelle Buono (Good) (1072)



https://viborada.it/prodotto/la-voce-dellesperienza-libro-per-le-signorine/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

